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Phone Number
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Roll No.
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Class

1,131 responses

B.A 1st semester

B.A 1st sem

BA 1st sem

BA 1st semester

B.A 3rd semester

B.A 5th semester

BA 3rd semester

5th semester

BA 5th semester

Course
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@ Honours
@ Regular
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Honours subject

865 responses

Political science
English
Assamese
Philosophy
Education
Geography
Chemistry
Zoology

History

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities)
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@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Fair

@ Poor
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Applicability/relevance to real life situations.

1,109 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Poor

Curriculum and Syllabi of the course.

1,109 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Fair

@ Poor

Depth of course content.
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@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Fair

@ Poor
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Extent of effort required by students.

@ Excellent
49.5% @ Very Good
@ Good
@ Fair
] ® Poor

18.3%

1,106 responses

Relevance/learning value of project/assignments.

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

® Fair
‘ @ Poor

Internal evaluation system.
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@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Fair

@ Poor
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Extent of syllabi covered in the class.

1,105 responses

Course delivery by faculty members in the class.

@

1,108 responses
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@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Poor

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Fair

@ Poor

Usage of teaching aids and ICT in the class by faculty to facilitate teaching.

1,108 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Fair

@ Poor
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Timely announcement of examination results.

1,107 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Poor

Opportunity for students to participate in internship, student exchange
and field visit.

1,107 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Fair

@ Poor

Opportunities for out of classroom learning (guest lectures, seminars,
workshops, value added programmes, conference, competitions)
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@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Fair

@ Poor
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Overall learning experience.

1,108 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Poor
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